

A Holokauszt Emlékközpont
tisztelttel meghívja Önt
az intézet soron következő
konferenciakötet bemutató eseményére:

Hogyan tovább? Zsidó családok Magyarországon a háború után

Vendégünk:

Dr. Bányai Viktória

hebraista, történész

ELKH Társadalomtudományi Kutatóközpont
Kisebbségkutató Intézet tudományos főmunkatársa

és az ELTE Bölcsészettudományi Kar
Assziriológiai és Hebraisztikai Tanszék egyetemi adjunktusa

Az esemény online kerül megrendezésre a Zoom felületén
Belépés a következő linken keresztül érhető el:
<https://bit.ly/3RYHIUe>

IDŐPONT:

2022. október 24. (hétfő) 17.00 óra

„A családi gyász és az újrakezdés komoly kihívások elé állította a túlélőket. Hogy életüket folytatni tudják a szörnyű megpróbáltatások után, rendezni kellett családjaik belső viszonyait. Az újrakezdési lázba nem kizárólag a teljesen magukra maradt „szabad” és független emberek vetették bele magukat, hanem sokszor csonka családok, egy-egy apa vagy anya a háború alatt vagy előtte született, esetleg testvér nélkül maradt gyerekekkel. A fi atalok egy része az ifjúsági mozgalmak aktivitásából merített erőt. Sokszor a NÉKOSZ-ban vagy a MADISZ-ban lelték meg (keresztény) párjukat, szabadulni akarván mindenféle tradíciótól, így a vallás kötelmeitől is. A tehető, nagypolgári családoknak a vagyonuk háború utáni kisajátításával, és a családfenntartó apák elvesztése következtében szintén újra kellett gondolniuk működésük alapjait.” (Előszó, részlet)

A magyar és angol nyelvű konferenciakötet a Holokauszt Emlékközpont 2021. évben megrendezett A Vészkorszak árvái: a magyarországi zsidó árvaházak és gyermekotthonok emlékezete című konferencia anyagán alapuló kötet. A kötet az elhurcoltak árván és félárván maradt gyerekeinek sorsát követi nyomon, a konferencia jelen kötetben olvasható előadásai a gyerekek helyzetét családjukkal együttesen vizsgálják.

A KÖTETET BEMUTATJA

Bányai Viktória és Lénárt András

Az esemény a Múzeumok Őszi Fesztiválja keretén belül kerül megrendezésre.
További eseményekért és információkért, kérjük keressék fel a fesztivál honlapját:
<https://bit.ly/3xVfkoF>

Az előadás utólag online megtekinthető lesz a YouTube csatornánkon:
https://bit.ly/Holokauszt_Emlékközpont

